
Q.1 借り換え先のカードローン会社を
お答えください(MA) 全体 大手消費者金融 中小消費者金融 メガバンク 地方銀行 ネット銀行 信販会社 その他

全体 67 27 8 18 21 21 3 2
40.30% 11.94% 26.87% 31.34% 31.34% 4.48% 2.99%

男性 59 22 8 16 19 18 2 2
37.29% 13.56% 27.12% 32.20% 30.51% 3.39% 3.39%

女性 8 5 0 2 2 3 1 0
62.50% 0% 25% 25% 37.50% 12.50% 0%

Q.2 元々利用していたカードローン会社を
お答えください(MA) 全体 大手消費者金融 中小消費者金融 メガバンク 地方銀行 ネット銀行 信販会社 その他

全体 67 30 16 16 16 9 9 1
44.78% 23.88% 23.88% 23.88% 13.43% 13.43% 1.49%

男性 59 28 14 13 15 9 8 1
47.46% 23.73% 22.03% 25.42% 15.25% 13.56% 1.69%

女性 8 2 2 3 1 0 1 0
25% 25% 37.50% 12.50% 0% 12.50% 0%

Q.3 借り換え後に
金利はどれくらい下がりましたか？(SA) 全体 〜0.25% 〜0.5% 〜1% 〜2% 〜4% 〜6% 〜8% 〜10%

変わらなかった・
上がった

全体 67 8 12 6 10 10 5 2 3 11
11.94% 17.91% 8.96% 14.93% 14.93% 7.46% 2.99% 4.48% 16.42%

男性 59 7 11 6 7 9 5 2 3 9
11.86% 18.64% 10.17% 11.86% 15.25% 8.47% 3.39% 5.08% 15.25%

女性 8 1 1 0 3 1 0 0 0 2
12.50% 12.50% 0% 37.50% 12.50% 0% 0% 0% 25%

Q.4 借り換えにより負担は
軽減されましたか？(SA) 全体 そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

全体 67 20 35 8 2 2
29.85% 52.24% 11.94% 2.99% 2.99%

男性 59 17 33 7 1 1
28.81% 55.93% 11.86% 1.69% 1.69%

女性 8 3 2 1 1 1
37.50% 25% 12.50% 12.50% 12.50%


